
単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問01： 上野中学校（以下　学校）が好きである。
1 上野中学校（以下　学校）が好きである。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 55.6% 33.8% 7.3% 3.3% 0.0%
平成27年度 47.9% 40.2% 7.9% 3.8% 0.2%

設問02： わたしは学校の決まりを守って学校生活を送っている。
3 わたしは学校の決まりを守って学校生活を送っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 62.4% 31.9% 5.0% 0.5% 0.2%
平成27年度 62.5% 33.5% 3.8% 0.2% 0.0%

設問03： 授業で自分の考えをまとめたり発表したりすることが多くある。
7 授業で自分の考えをまとめたり発表したりすることが多くある。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 23.9% 34.5% 30.5% 10.9% 0.2%
平成27年度 22.5% 32.4% 35.5% 9.4% 0.2%

設問04： 授業でわからないことがあるとき，先生に質問しやすい。
8 授業でわからないことがあるとき，先生に質問しやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 22.5% 35.0% 33.3% 9.2% 0.0%
平成27年度 16.9% 40.2% 29.0% 13.9% 0.0%

設問05： 道徳の授業が心に残っている。
9 道徳の授業が心に残っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 23.6% 37.4% 25.3% 13.7% 0.0%
平成27年度 22.7% 36.2% 28.3% 12.6% 0.2%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問06： 先生はわたしが努力したことを認めてくれる。
11 先生はわたしが努力したことを認めてくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 36.4% 39.7% 18.9% 4.7% 0.2%
平成27年度 30.6% 48.3% 16.9% 4.0% 0.2%

設問07： 先生は困ったことがあるとすぐに対応してくれる。
13 先生は困ったことがあるとすぐに対応してくれる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 40.9% 34.8% 18.0% 6.1% 0.2%
平成27年度 33.7% 41.6% 18.4% 6.3% 0.0%

設問08： 困ったことがあったとき相談できる人がいる。
14 困ったことがあったとき相談したい先生がいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 61.5% 23.2% 10.4% 5.0% 0.0%
平成27年度 23.1% 24.7% 22.2% 29.9% 0.0%

設問09： 毎日の読書タイムでは，落ち着いて本を読んでいる。
15 毎日の読書タイムでは，落ち着いて本を読んでいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 74.2% 18.9% 4.3% 2.6% 0.0%
平成27年度 72.6% 20.7% 4.0% 2.7% 0.0%

設問10： わたしは一生懸命清掃を行っている。
16 わたしは一生懸命清掃を行っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 46.8% 41.8% 9.7% 1.4% 0.2%
平成27年度 45.4% 43.8% 9.4% 1.3% 0.0%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問11： わたしは，さわやかなあいさつを心がけている。
19 わたしは，さわやかなあいさつを心がけている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 45.4% 38.1% 12.3% 4.0% 0.2%
平成27年度 46.3% 38.9% 11.2% 3.4% 0.2%

設問12： わたしは，学校からの通信（学校だより，学年だより，生徒会だより等）を読んでいる。
22 わたしは，学校からの通信（学校だより，学年だより，生徒会だより等）を読んでいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 40.2% 34.5% 14.4% 10.9% 0.0%
平成27年度 39.1% 34.4% 16.9% 9.7% 0.0%

設問13： 学校の環境は整備されている。
23 学校の環境は整備されている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 40.7% 45.2% 12.1% 2.1% 0.0%
平成27年度 33.7% 51.2% 11.2% 3.6% 0.2%

設問14： 将来の希望や夢がある。
24 将来の希望や夢がある。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 48.9% 21.3% 18.4% 11.3% 0.0%
平成27年度 50.8% 21.8% 15.5% 11.7% 0.2%

設問15： 心から信頼できる友人がいる。
25 心から信頼できる友人がいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 77.3% 14.7% 5.0% 3.1% 0.0%
平成27年度 70.3% 20.2% 4.9% 4.3% 0.2%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問16： 国語科の授業は，楽しい。
26 国語科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 36.2% 47.5% 13.7% 2.6% 0.0%
平成27年度 31.9% 42.2% 17.8% 8.1% 0.0%

設問17： 国語科の授業は，わかりやすい。
27 国語科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 38.5% 46.6% 13.2% 1.7% 0.0%
平成27年度 34.4% 44.3% 15.7% 5.6% 0.0%

設問18： 社会科の授業は，楽しい。
28 社会科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 40.4% 31.7% 19.1% 8.7% 0.0%
平成27年度 54.4% 28.1% 13.3% 4.0% 0.2%

設問19： 社会科の授業は，わかりやすい。
29 社会科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 38.8% 36.4% 19.1% 5.7% 0.0%
平成27年度 44.7% 33.3% 15.7% 6.3% 0.0%

設問20： 数学科の授業は，楽しい。
30 数学科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 56.3% 26.2% 13.0% 4.3% 0.2%
平成27年度 48.3% 36.0% 12.1% 3.6% 0.0%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問21： 数学科の授業は，わかりやすい。
31 数学科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 55.1% 30.3% 10.6% 3.8% 0.2%
平成27年度 55.5% 35.1% 7.0% 2.5% 0.0%

設問22： 理科の授業は，楽しい。
32 理科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 60.5% 29.1% 9.0% 1.4% 0.0%
平成27年度 62.9% 29.9% 5.4% 1.8% 0.0%

設問23： 理科の授業は，わかりやすい。
33 理科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 62.6% 29.8% 6.6% 0.9% 0.0%
平成27年度 62.0% 33.3% 3.6% 1.1% 0.0%

設問24： 英語科の授業は，楽しい。
34 英語科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 55.8% 29.1% 10.4% 4.3% 0.5%
平成27年度 53.3% 31.9% 10.3% 4.5% 0.0%

設問25： 英語科の授業は，わかりやすい。
35 英語科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 52.0% 32.2% 11.8% 4.0% 0.0%
平成27年度 45.2% 38.7% 11.5% 4.7% 0.0%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問26： 音楽科の授業は，楽しい。
36 音楽科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 57.4% 32.6% 7.8% 2.1% 0.0%
平成27年度 50.6% 36.9% 9.0% 3.4% 0.2%

設問27： 音楽科の授業は，わかりやすい。
37 音楽科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 45.2% 38.5% 12.8% 3.3% 0.2%
平成27年度 38.2% 43.1% 15.3% 3.4% 0.0%

設問28： 美術科の授業は，楽しい。
38 美術科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 44.7% 34.8% 16.1% 4.5% 0.0%
平成27年度 50.8% 35.3% 11.0% 2.9% 0.0%

設問29： 美術科の授業は，わかりやすい。
39 美術科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 37.8% 41.4% 16.8% 4.0% 0.0%
平成27年度 41.3% 43.1% 13.3% 2.0% 0.2%

設問30： 保健体育科の授業は，楽しい。
40 保健体育科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 66.4% 23.6% 7.3% 2.6% 0.0%
平成27年度 55.5% 30.6% 11.0% 2.9% 0.0%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 生徒 - 

設問31： 保健体育科の授業は，わかりやすい。
41 保健体育科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 60.3% 28.4% 9.5% 1.9% 0.0%
平成27年度 42.0% 43.1% 12.1% 2.5% 0.2%

設問32： 技術科の授業は，楽しい。
42 技術科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 41.1% 33.8% 16.8% 8.3% 0.0%
平成27年度 49.7% 38.0% 8.1% 4.3% 0.0%

設問33： 技術科の授業は，わかりやすい。
43 技術科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 33.3% 40.2% 19.6% 6.9% 0.0%
平成27年度 48.5% 38.4% 10.1% 2.7% 0.2%

設問34： 家庭科の授業は，楽しい。
44 家庭科の授業は，楽しい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 44.2% 40.2% 11.1% 4.5% 0.0%
平成27年度 39.3% 40.0% 16.4% 4.3% 0.0%

設問35： 家庭科の授業は，わかりやすい。
45 家庭科の授業は，わかりやすい。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
平成28年度 44.7% 41.6% 9.9% 3.5% 0.2%
平成27年度 35.3% 46.7% 13.5% 4.5% 0.0%
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